

Идеальный микроклимат? Это реально!!!

На волне экономического подъема

Без создания комфортного микроклимата сегодня уже трудно представить не только банк или офис любой солидной организации, но и многие квартиры. Подтверждает это и статистика: ежегодно в нашей стране продаются почти 250 тысяч кондиционеров, а отечественный рынок климатического оборудования, по данным Ассоциации предприятий индустрии климата, растет минимум на 20% в год.

Динамика потребительского рынка не могла пройти мимо внимания мировых «грандов» производства, среди которых выделяются японские компании. Известно, что в Японии традиционно господствует культ высоких технологий, реализуемых, в том числе, и в технике кондиционирования. Одним из признанных лидеров в этой сфере является корпорация «Мицубиси Электрик».

Чисто японский воздух

Поставляемой в Россию оборудование аккумулирует в себе все лучшие достижения электроники, точной механики, химии, дизайна и максимально приспособлены к запросам и привычкам потребителей. Все без исключения кондиционеры «Мицубиси Электрик» используют в своей работе принцип «нечеткой логики» (fuzzy logic), который у других производителей присутствует только в некоторых дорогих моделях. А это значит, что даже бытовой кондиционер «Мицубиси Электрик» способен создавать наиболее благоприятный климат в помещении – самостоятельно проанализирует температуру в помещении и выберет необходимый режим работы. В дальнейшем кондиционер определит пристрастия пользователя и будет подстраивать свои действия под него. От человека требуется только установить нужный параметры микроклимата. Это отвечает запросам любого потребителя: кто же захочет тратить время на изучение инструкций и долгое освоение незнакомой техники?

Эксперты считают, что за кондиционерами нового поколения – будущее. А за продукцией «Мицубиси Электрик» уже и настоящее. При выборе климатического оборудования нельзя забывать, что более дорогие и технически совершенные кондиционеры оказываются в итоге экономичнее дешевых конкурентов – мы пока не настолько богаты, чтобы покупать дешевые вещи.

Не думай о здоровье свысока

Если же оставить финансовые резоны и вспомнить основную функцию кондиционера – создавать человеку дома и на работе комфортную среду, то у кондиционеров «Мицубиси Электрик» соперников практически нет. Достигается это за счет активного внедрения технических новинок. Таких, например, как инверторные системы кондиционирования с самым низким на сегодняшний день уровнем шума – всего 22дБ! Не менее важно, что в комплекте с бытовыми кондиционерами поставляются 2 типа фильтров – деодорирующий для улавливания запахов и электростатический для улавливания пыли размером до 1 микрона.

Кондиционеры «Мицубиси Электрик» поддерживают соотношение температуры и влажности абсолютно равномерно по всему помещению, что не дает развиваться невидимым глазу микроорганизмам. Каким бы прозрачным воздух ни казался, в нем всегда присутствует масса потенциально болезнетворных бактерий. При повышенной температуре и влажности они вполне способны привести к респираторным заболеваниям. Даже в обычной домашней пыли, которой, по подсчетам ученых, в квартире площадью 57 кв. метров за год скапливается 8 килограммов, обитает до полутора десятков видов пылевых клещей, продукты жизнедеятельности которых часто вызывают аллергию.

Но, достаточно о грустном! Современный кондиционер не только оснащен фильтрами для надежной очистки воздуха, но и позволяет достичь нужного баланса температуры и влажности. А значит – обеспечивает здоровый климат, так необходимый человеку.